

Рисуем пластилином «Яблочки»

Давно доказано, что любой вид творчества не просто развлечение и времяпровождения, это мощный инструмент интеллектуального развития ребенка. Работая вместе с детьми руками, мы развиваем у них мелкую моторику и тем самым активизируем соответствующие отделы мозга, а также соседние зоны, отвечающие за речь. Влияет это и на силу и подвижность пальцев ребенка, на координацию движений.

Дети также учатся концентрации, сосредоточенности, усидчивости, что особенно важно для подвижных и активных ребят. Важно и то, что лепка помогает развивать фантазию и воображение.

Лепка, как и любой другой вид творчества, оказывает огромное влияние на развитие детей. Им нравится растягивать пластилин. Для работы нужны пластилин, листы с контурами рисунков. Берем любой понравившийся ребенку рисунок и начинаем рисовать пластилином. Так у нас получаются картины.

Высоко на дереве яблоки созрели,
Солнышком напитаны спелые бока,
Мы такие яблочки никогда не ели
И никто не пробовал, уж наверняка.
Сладкие и вкусные, золотисто-красные,
Запах - удивительный, теплые в руке.
Уродила яблонька яблочки прекрасные,
Нет вкуснее яблок на нашем дворе. (Л. Петрова)





Автор публикации: воспитатель Рыкова Е.В., МКДОУ «ДСКВ № 3 «Солнышко»
2016г